

# 从朝鲜返乡不到一周 美国大学生死亡

从朝鲜获释的美国大学生奥托·瓦姆比尔的家人19日说,瓦姆比尔返回家乡不到一周后,已于当天14时20分(北京时间20日2时20分)死亡。不过,其家人目前尚未对外公布瓦姆比尔的死因。

## 曾能自主呼吸

瓦姆比尔现年22岁,来自美国俄亥俄州辛辛那提市,是弗吉尼亚大学学生。他2015年12月随旅行团赴朝旅游。按照瓦姆比尔在法庭上的供词,2016年1月1日凌晨,他在入住的平壤羊角岛饭店,将悬挂在墙上的朝鲜宣传标语牌拆下并企图装入行李箱带回美国。次日,他在平壤机场被逮捕。

去年3月16日,朝鲜最高法院以阴谋颠覆国家罪判处瓦姆比尔劳动教养15年。

美国国务卿雷克斯·蒂勒森本月13日发表声明,宣布瓦姆比尔获释。《华盛顿邮报》等媒体援引白宫和美国国务院官员的话报道,瓦姆比尔获释是朝美秘密谈判的结果。

获释时,瓦姆比尔处于昏迷状态,返回美国后被送往辛辛那提大学医疗中心接受治疗。根据他家人的说法,瓦姆比尔被判刑后不久就陷入昏迷。

瓦姆比尔的医疗团队曾于15日发表声明说,他身体状况稳定,能自主呼吸。不过,他对外界刺激无反应,没有理解语言的迹象,对于指令和周围环境也没有反应和意识。

根据医疗团队的说法,瓦姆比尔出现脑组织损伤,但医生尚不清楚造成这一情况的原因。医生还对他的头骨和身体其他部位进行了检查,没有发现瓦姆比尔被打过或骨折的迹象。

## 死因尚未公布

瓦姆比尔的家人19日宣布,他已于当天下午在辛辛那提大学医疗中心去世。不过,他的家人尚未公布其死亡原因。

根据朝鲜方面的说法,瓦姆比尔被判刑后不久,在服下一片安眠药后出现肉毒杆菌中毒症状,陷入昏迷。不过,瓦姆比尔的家人并不相信这一说法。他的医疗团队也表示,检查中并未发现瓦姆比尔体内有过肉毒杆菌中毒的迹象。

瓦姆比尔的死讯传出后,美国

总统特朗普表示哀悼。他说:“发生了许多不好的事,但至少我们把他带回了家,带到其父母身边。”他同时指责朝鲜政府“残忍”,誓言美国政府将防止类似事件再次发生。

美国国务卿蒂勒森则表示,朝鲜方面应为瓦姆比尔的“不当囚禁”负责。他同时要求朝鲜方面释放其余3名被关押的美国人。

这三人均属韩裔,其中一人名叫金东哲(音译)。金东哲出生于韩国首尔,19岁移居美国。2015年10月,金东哲在朝鲜罗先地区拿到有关朝鲜军事资料的存储卡时,被朝方现场逮捕,并接受调查。去年4月,朝鲜最高法院以间谍罪、阴谋颠覆国家罪判处其10年劳动教养。

另外两人分别名叫金学松(音译)和金相德(音译)。据朝中社报道,两人都曾在平壤科学技术大学工作。今年5月6日,朝鲜以涉嫌从事朝敌对活动为由拘留了金学松。今年4月22日,朝鲜以涉嫌长期从事颠覆朝鲜政府活动为由拘留了金相德。

据新华社

英国和欧盟方面19日正式启动“脱欧”谈判。谈判一开始,双方就在“分手费”问题上杠上了。欧盟谈判代表提出,英国应为“脱欧”支付约1000亿英镑费用,但英国方面对这笔费用的法律依据表示质疑。

## 首场“脱欧”谈判 欧盟开出千亿英镑“分手费”

### 谈判前互赠“登山礼”

面对这场马拉松式谈判,英国方面派出“脱欧”事务大臣戴维·戴维斯带队,欧盟则推出首席谈判代表、法国人米歇尔·巴尼耶。

谈判开始前,戴维斯和巴尼耶共同会见记者。两人展现友好姿态,还互相赠送了小礼物。由于两人均爱好登山,这两个小礼物与登山相关。

巴尼耶送给戴维斯来自自己家乡法国萨瓦省的一款登山手杖,而戴维斯则送给对方一本登山经典书籍《投向安纳布尔纳峰的目光》。安纳布尔纳峰是世界十大高峰,登顶死亡率极高,被列为“最夺命山峰”之一。

虽然两人面对媒体记者面露笑容,看似轻松,但“转场”到谈判桌后,立即展开激烈交锋。

### 谈判桌前激烈“对怼”

根据英国《每日电讯报》的说法,谈判一开始,戴维斯就以“政治家的语调”表态,在

开场白中称英国仍然致力维持与欧盟的“伙伴”关系。

不过,随着欧盟方面提出高达约1000亿英镑的“分手费”,并要求英国遵照欧盟拟定的谈判时间表,双方开始“对怼”,说话语调也不再平缓。了解谈判细节的英国消息人士透露,英国方面谈判代表质问这笔“分手费”的法律依据。

虽然在“分手费”问题上分歧很大,但双方一致同意在今后4个月每月举行一次为期一周的面对面谈判。下次谈判时间定在7月17日,谈判将使用英语和法语两种语言。

在不少媒体看来,英国方面同意按照上述时间表继续谈判,是对欧盟方面的一种“让步”。当媒体记者追问欧盟要对英国作出何种“让步”时,巴尼耶以讽刺语气回应说:“我既没有作出让步的打算,也没有恳请(对方)让步的意思。”

根据巴尼耶的说法,“脱欧”是由英国提出,欧盟只是根据英国方面的决定配合行事。他强调:“这不是惩罚,也不是报复。”

据新华社

# 燃情616 江苏彩民欢度彩民节

体彩专版

刚刚过去的这一周,因为6月16日江苏彩民节而变得与众不同。iPhone 7 Plus、现金红包、节日大礼包,短短几天时间里,江苏彩民们收获满满。而更令人难以忘怀的,是和志同道合者们一起,庆祝自己节日的那份光荣与自豪。

## 线上抢 iPhone 7 Plus、现金红包嗨翻天

今年的彩民节活动期间,江苏体彩官方微信共送出60部iPhone 7 Plus、30万现金红包,吸引近20万人次参与。为期3天的抢红包活动中,8.4万余人次中得现金红包,13个市彩民均有红包入账,其中无锡、盐城、苏州三地中得红包的人次位列前三。

抢iPhone 7 Plus活动则更能凸显参与者的“快、准、狠”,6月12日09:17:26,本次活动首部iPhone 7 Plus被无锡彩民赢得;宿迁泗洪彩民则堪称抢iPhone 7

Plus的速度王,6月14日,在09:00:11就幸运中得iPhone 7 Plus,用时仅11秒。在抢iPhone 7 Plus活动中,无锡、盐城各中得9部,南京中得8部,位列前三名。

凭借9人中得iPhone 7 Plus、11456人次中得现金红包的出色战绩,无锡彩民成为今年彩民节线上活动的“双冠王”。

## 线下各地彩民节庆祝仪式精彩纷呈

6月16日江苏彩民节当日,全省各地举行了精彩纷呈的庆祝仪式。在南京市全民健身中心,体彩网点销售员、彩民齐聚一堂,共同

分享喜庆的节日蛋糕,很多朋友领到了包含蓝牙音箱、电子秤、高保真耳机等好礼的节日大礼包。

无锡的庆祝仪式在02392体彩网点举行,一大早,就有慕名而来的彩民守候在了网点门口,当新鲜定制的50英寸彩民节大蛋糕出现时,现场彩民纷纷拿起手机合影留念。

在07007网点举行的连云港彩民节庆祝仪式,充满了鲜明的体彩特色,活动中特设体彩知识有奖问答环节,彩民们踊跃参与,竞相答题,热闹非凡,而现场提供的血压监测等免费体质监测服务,更是赢得了彩友们的一致称赞。

点亮激光球、分享节日蛋糕、赢取大礼包……这一天,别开生面的体彩家庭大联欢在全省各地上演,很多彩民由衷表示,感谢江苏体彩的彩民节系列活动,让大家多了一个开心又难忘的节日。

616江苏彩民节,我们明年再见!

苏缙

## 彩市公告牌

### 微信签到“接档”616彩民节 要iPhone7的来这里

上周对于江苏彩民来说是一个难忘的一周,第二届“6·16江苏彩民节”持续五天的疯狂活动让彩民们都意犹未尽。彩民王先生说:“6·16江苏彩民节真的让人很嗨。活动期间,我每天都参与抢红包和抢iPhone 7 Plus的活动。虽然没抢到iPhone 7 Plus,但是我还是抢到好几次现金红包,感觉还是很开心的。”很多彩民也表示,真的希望彩民节能够持续时间长一些,与此同时,他们也期待对下一季的彩民节充满了期待。

其实各位彩民朋友完全不必等到下一季彩民节,因为江苏体彩微信签到活动仍在持续。每天只需要来江苏体彩官方微信签到,你就有机会获得手机上网流量以及爱奇艺的会员。值得一提的是,6月16日彩民节当天,江苏体彩官方微信为了增加彩民节节日气氛,加送了一台iPhone 7 Plus,这位幸运儿来自苏州,也是一位老彩民,长期参加江苏体彩的各类活动,这次抽中iPhone 7 Plus这位彩民坦言感觉和中奖还不太一样。“中体育彩票不仅需要运气,有时候还需要点技术,但是这次中iPhone 7 Plus我觉得运气成分更大一些。”如果你在六月都坚持签到的话,那么在6月30日当天还将获得一次宝贵的抽奖机会,届时将有希望抽中本月的签到终极大奖——iPhone 7一台。江苏体彩微信的“每日签到”时间为

9:00-17:00,可以说与普通上班族的上下班时间几乎神同步。

参加江苏体彩官方微信签到活动十分简单,您只需打开手机,扫描“江苏体彩”微信二维码或搜索公众账号“js-lottery”,关注“江苏体彩”官方微信,动动手指,累计签到,定期抽奖。这么简单易上手的活动,赶紧和亲朋好友分享吧。需要提醒您的是,由于需要每天签到才能获得抽iPhone 7的资格,所以您最好设置好闹铃来提醒自己,以免错失一次免费获得iPhone 7的机会哦!

听彩



扫描二维码参与江苏体彩官方微信签到

## 南京夺大乐透千万大奖 今晚奖池36.63亿元

6月19日,体彩大乐透第17070期开奖,4注1000万元头奖分别被四地彩民擒获,江苏南京斩获其中1注。遗憾的是四位中奖者都未采用追加投注,错失单注600万元的追加奖金。今晚开奖前,大乐透奖池达36.63亿元。

### 前区开全偶组合

本期体彩大乐透前区开奖号码为“06、16、18、26、30”,后区号码“02、03”。大小比3:2,奇偶比0:5,无连号开出。其中号码“16”复制上

期;“18”仅隔两期再次开出;“26、30”间隔3期再次亮相,“30”在近10期开奖中出现4次;此外,号码“06、16、26”三个同尾号一起现身。后区开出“02、03”两个小连号组合。

### 南京擒千万头奖

本期北京、河北、江苏、陕西彩民,分别中出1注1000万基本头奖。其中,北京1000万元头奖出自丰台,江苏1000万元头奖出自南京,两位大奖得主均采用的是单式投注法,投注金额10元,一举命中

头奖。河北中出的1000万元头奖出自唐山,陕西中出的1000万元头奖出自西安,中奖彩票是一张“10+3”复式票,投注金额1512元,单票中奖金额达到1045万余元。

### 今晚奖池36.63亿

本期,二等奖开出69注,每注奖金13.6万余元;其中26注采用追加投注,每注多得奖金8.2万余元。本期开奖后,有36.63亿元奖池金额滚入今晚开奖的第17071期,敬请关注。

国彩